
В Пограничном районе перед судом предстанет медицинский работник, обвиняемый в оказании услуг ненадлежащего качества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении врача-гинеколога. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в декабре 2019 года в приемное отделение медицинского учреждения Пограничного района поступила женщина с жалобами на сильные боли в животе. Обвиняемая, не проведя необходимое обследование, поставила последней неверный диагноз. В результате чего во время проведения операции женщина скончалась.

Согласно заключению экспертов, смерть пациентки состоит в прямой причинно-следственной связи с дефектами оказания медицинской помощи обвиняемой.

Следствием собрана достаточна доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1751062>